WToroesas KoHTponbHasa paborta gnsa 1 knacca,
KOHTpO/bHbIE MO MaTeMaTuKe 3a 1 u 2 nonyroaue, 3a Becb rop

NrToroBasi KOHTponbHasa pabora 3a 1 nonyrogue
BapuaHTtl

1. Hannwm cocegHune undopol.
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2. CpaBHW uMcna.
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3. Hanuwwu B nopsiake Bo3pacTtaHua undpel oT 4 o
9.

4. Hanuwwn B nopsagke yboiBanna uucpbl oT 8 oo 3.

5. Hailgu sHa4YeHus BbIpaXKeHUn.

3+4= 1+5=
4+3= 6+1=

6. Pewwn 3agauvy.

Y Konu 6bino 3 6aHaHa. 2 6aHaHa OH cben.
Cxkonbko 6aHaHoB ocTanock y Konun?

BapuaHT Il

1. Hannwm cocegHune yndopol.
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2. CpaBHW uMcna.
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3. Hanuwu B nopsiake Bo3pacTaHua undpel OoT 2 4o
7.

4. Hanuww B nopsagke yboiBaHUA undpbl oT 9 o 4.

5. Haram 3Ha4YeHns BbIpayKeHWA.

3+8= 2+6=
5+3= 2+4=

6. Pewwwu 3agauvy.

Y Mawwm 6bino 5 KapaHgallein. 3 kKapaHgalla oHa
otaana Cawe. CKonbKo KapaHgallen octanoch y
Mawwn?

BapuaHnTt Il

1. Hanuwwn cocegHue undpel.
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2. CpaBHM yucna.
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3. Hanuwu B nopsiake BospacTtaHusa umdpbl oT 3 4o
7.

4. Hanuwwn B nopsagke yboiBaHMA undpbl oT 7 0o 2.

5. Haram 3Ha4YeHnsa BbIpa)KeHWN.

2+6= 3+2=
7T+1= 5+3=

6. Pewwwu 3agauvy.
Y MNeTun 6bino 7 WoKonaaok. 2 Wwokonaaky oH otaan
Boee. CKonbKo LWOKoNagoK octanock y Metun?



WToroesas KoHTponbHasa paborta gnsa 1 knacca,
KOHTpO/bHbIE MO MaTeMaTuKe 3a 1 u 2 nonyroaue, 3a Becb rop

WToroBasi KOHTponbHana pabora 3a 2 nonyrogune
BapuaHTtl

1. Pewu npumepbl.

3+6= 8+1=
4+2= 2+3=
4-2= 8-3=
7-2= 6-3=

2. Pewwun npumepsbl.

14+6 = 18-10=
4+12= 13-8=

3. Hanuwu B nopsigke Bo3pacTaHuA Ynucna oT 8 oo
14.

4. Hannwwu B nopsagke ybbiBaHna yncna ot 18 oo
11.

5. Pewn 3agauvy.

Bo aBope rynann 7 UbInnaT U HECKONbKO YTOK. YTOK
ObiNo Ha 3 MeHbLUE, YeM UbINNAT. CKOMbKO YTOK
rynsanv Bo gesope?

6. Pewwn 3agauvy.

B marasuH npueeanu 9 AWnKos ¢ abrnokamu. MNosxe
npueeanu eweé 3 awmka c abnokamn. CKonbKo
BCEro ALMKOB NPUBE3NN B MarasnH?

4. Hanuwwn B nopsgke ybbiBaHUA yicna oT 15 go 9.

5. Pewwwu 3apauvy.

Ha Tapenke nexanu 8 nepcukos. Kona cken 3
nepcuka. CKonbKO NEPCUKOB OCTanoch Ha

Tapenke?

6. Pewuu 3agauvy.

Mana npuHéEC U3 marasuHa 6 koHeT. Mama
npuHecna ewé 4 koHpeTbl. CKOMbKO BCErO KOHGET
npuHecn1 Mama 1 nana BMecTe?

7. BcTaBb BMecTo MHorotoums "..." penctems "+"
unn "-", yToBbl paBEHCTBO UMW HEPABEHCTBO CTano

BEPHbIM.

12..6=6 17 ...6 =11
5..7>10 14 ..7<9
BapuaHnTt Il

1. Pewn npumepsl.

5+2= 6+3=
1+2= 4+5=
7-7= 9-2=
6-3= 7-2=

2. Peluv npumepsl.

11+4= 18-5=
4+15= 13-6=

7. BcTaBb BMecTo MHoroTouma "..." aecteua "+"
unn "-", yToBbl paBEHCTBO UMM HEPABEHCTBO CTano

BEPHbIM.
14..6=8 18 ...9=9
8..7>11 13..8<6
BapuaHTll

1. Pewu npumepbl.

3+5= 7+1=
1+7= 2+9=
8-7= 9-5=
6-2= 8-4=

2. Pewn npumepbl.

12+7= 19-9=
3+12= 10-8=

3. Hanuwu B nopsigke Bo3pacTaHuA Ynucna oT 5 4o

1.

3. Hanuwu B nopsake BospacTaHusa Yiucna oT 3 4o
12.

4. Hanuwwu B nopsgke yboiBaHUA yucna ot 14 go 7.
5. Pewwu 3agauy.

Mepeas 6puraga cobpana 6 kr rpyl. A BTopas
6puraga cobpana Ha 3 Kr rpywl 6onblue. CKOMbKoO Kr
rpyw cobpana BTopas 6puraga?

6. Pewwwu 3apauvy.

Buepa B maraanHe npoganu 9 NnNUTOK LWoKonaga.
CerogHs B 3TOM e MarasuHe npoganuy Ha 3 NAUTKA
MeHbLue. CKONbKO MAUTOK LWOKONada npodanu B
MarasuHe cerofHs?

7. BcTaBb BMecTo MHorotoums "..." penctems "+"
unun "-", yToBbl paBEHCTBO UMM HEPABEHCTBO CTarno
BEPHbIM.
11..2=9
10...7>10

13..7=6
12..7<8



